LogiLink_®

Maus Pad, mit Motiv • Material: EVA Schaum mit PVC Oberfläche

- rutschfest
- besonders weiche Oberfläche

- leicht zu reinigen
 verbessert die Präzision und Geschwindigkeit der Maus
 schützt Tischoberfläche vor Kratzer und Beschädigungen
 Erklärung: Material = Oberfläche-Material





Maus Pad "Flower Field"

Maus Pad "Indian Summer"

Produkt	Ausführung	Maße	Material	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Maus Pad "Flower Field"	rechteckig	230 x 195 x 3 mm	PVC	Natur-Motiv	ID0102	11112795
Maus Pad "Indian Summer"	rechteckig	230 x 195 x 3 mm	PVC	Natur-Motiv	ID0099	11112791